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Nuestros socios

Socios
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Las Cámaras de Comercio -universalmente hablando- son un género de organización 
que tienen su origen en la necesidad de los comerciantes de asociarse para defender 

sus intereses y trabajar en común, en favor de sus objetivos y actividades.

La Junta Directiva de la Entidad está conformada por 12 empresarios con sus 
respectivos suplentes, para un total de 24 miembros. De estos, 16 son elegidos por los 
empresarios en una jornada especial y los 8 restantes son designados por el Gobierno 

Nacional.

La Entidad cuenta con modernas sedes y puntos de atención en Barranquilla, Soledad y 
Sabanalarga. Desde cada una de ellas presta sus servicios con el apoyo de tecnología 

de vanguardia y un recurso humano eficiente y capacitado.

Cámara de Comercio de Barranquilla
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Fuente: Página web Cámara de Comercio de Barranquilla - https://www.camarabaq.org.co/acerca-de-nosotros/ 



La Fundación Universidad del Norte es una institución de educación superior creada en el año 1966. 
Tiene como misión la formación integral de la persona en el plano de la educación superior, y la 
contribución, mediante su presencia institucional en la comunidad, al desarrollo armónico de la 

sociedad y del país, especialmente de la Región Caribe colombiana. 

La Fundación cumple esta labor universitaria tanto en la modalidad de pregrado como posgrado, 
caracterizándose su quehacer por un amplio contenido social y humanístico, y por el énfasis en la 
fundamentación científica e investigativa para responder a los requerimientos del progreso de la 

ciencia y a las necesidades sociales de la región y del país.

Según su visión, en el año 2022, la Universidad del Norte seguirá siendo una de las mejores 
universidades del país, de América Latina y el Caribe, por su compromiso con la excelencia en la 
formación de sus estudiantes y en la creación del conocimiento, su alto impacto en el desarrollo, 

regional y nacional, y el diálogo con la sociedad global en la búsqueda continua de un futuro mejor.

Universidad del Norte

Fuente: Página web Universidad del Norte - https://www.uninorte.edu.co/ 
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La Fundación Sura es una entidad creada en 1971 en Colombia, y en 2017 en Chile y 
México, con el objetivo de contribuir al desarrollo de capacidades y al bienestar de las 
comunidades en diversos países de Latinoamérica.

Su propósito consiste en crear bienestar y desarrollo sostenible a través del fortalecimiento 
de capacidades que mejoren las condiciones educativas, cívicas y culturales como ejes de 
transformación social en América Latina.

Algunos de los pilares de su gestión son: 
• Consolidar su compromiso a largo plazo para crecer con sus grupos de interés y responder 
a las transformaciones de los territorios.
• Conocimiento aplicado a la gestión social.
• Alianzas Estratégicas.
• Comunicar para crear sentido.

Fundación SURA
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Fuente: Página web Fundación SURA - https://www.fundacionsura.com/ 



La Fundación Corona es una Fundación familiar que trabaja por Colombia desde hace más 
de medio siglo. Nos motiva mejorar la calidad de vida, el desarrollo social y la reducción 
de la inequidad en el país.

Posee dos líneas de acción:
• Educación orientada al empleo
• Educación para la participación ciudadana

Su misión es contribuir al fortalecimiento de las capacidades para impulsar el desarrollo 
social, la calidad de vida y la equidad en Colombia. Su visión está enfocada al l iderazgo en 
el desarrollo de modelos innovadores, replicables, integrales y sostenibles para promover 
equidad para todos los colombianos.

Fundación Corona

Fuente: Página web Fundación Corona - http://www.fundacioncorona.org.co/ 
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Ficha técnica

Ficha técnica 
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• Persona natural o jurídica que realiza la Encuesta: Sensata UX.

• Encomendada y financiada por: Barranquilla, Soledad y Puerto Colombia Cómo Vamos.

• Temas: Seguimiento a la percepción ciudadana y calidad de vida en la ciudad en el contex to del 
COVID-19

• Universo poblacional y grupo objetivo: Personas mayores de 18 años usuarios de internet 
pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos, y las diferentes zonas geográficas (agrupación 
de localidades o comunas).

• Muestra: 3017 encuestas recolectadas digitalmente.

• Muestreo: No probabilístico con control de cuotas por sexo, rangos de edad, niveles socioeconómicos 
y zona geográfica. Muestra por autoselección a través de pauta focalizada en Facebook (56%) o a 
través de referidos por medio de diferentes canales (44% entre whatsapp, tráfico directo,
twitter, y otras fuentes).

Ficha técnica
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• Marco muestral: Al ser una muestra por autoselección no se cuenta con un marco muestral o 
listado de individuos sobre el cual se haya hecho la selección. Para el grupo con pauta focalizada 
enFacebook el marco (de los Ads) son los usuarios mayores de 18 años registrados en Colombia y 
habitantes de los municipios participantes.

• Área de cubrimiento: Área urbana de Barranquilla.

• Margen de error observado: No aplica.

• Procedimiento de estimación e imputación: No aplica.

• Ponderación: Se relizó un proceso de post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la 
distribución poblacional del Censo 2018 para las variables: Zona, nivel socio ecnómico, sexo, rangos 
etarios.

• Periodo de recolección: Entre el 21 de julio y 18 de agosto.

Ficha técnica
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• Incentivos: No se entregaron incentivos. 

• Método de validación supervisión: Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración 
y validación de registros a partir de los siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de 
registros, duración, faltantes en información sociodemográfica.

• Tasa de respuesta efectiva: No aplica.

• Nivel de desagregación de los resultados: La distribución de la muestra se controló en relación 
con las zonas, NSE, género y grupos etarios.

• Preguntas que se realizaron: 50 preguntas asociadas a 11 temáticas: Prospectiva, Situación 
económica y pobreza, Salud, Educación, Espacio público y ambiente, Movilidad urbana, Servicios 
Públicos, Seguridad, Justicia, Participación ciudadana y corresponsabilidad, Gestión pública.

Ficha técnica
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Características generales
de la muestra

Gráfica
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Características generales de la muestra
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64,0%

30,2%

5,7%

Bajo Medio Alto

Nivel Socioeconómico

45,9%

53,8%

0,3%

Usted se identifica como:

Hombre Mujer Otro



Características generales de la muestra
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16,5%

22,6%

18,9%

15,4%

20,4%

6,2%

De 18 a 25

De 26 a 35

De 36 a 45

De 46 a 55

De 56 a 65

Más de 66

¿Qué edad tiene? (en años)



Características generales de la muestra
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3,1%

9,5%

12,8%

0,5%

13,8%

26,9%

33,5%

Básica primaria (1º a 5º)

Básica secundaria (6º a 9º)

Media (10º a 11º)

Ninguno

Posgrado (especialización,
maestría o doctorado)

Técnico o tecnólogo

Universitario

¿Cuál es el nivel educativo más alto 
alcanzado por Ud?



13,4%

23,6%

9,0%

31,8%

22,3%

Norte - Centro Histórico Metropolitana Riomar Suroccidente Suroriente

Localidad

Características generales de la muestra
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1. Prospectiva

Gráfica
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Prospectiva
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Las cosas en Barranquilla en general, ¿van por  buen camino o por mal camino?

33,3%

24,6%

42,1%

Las cosas en Barranquilla en general, ¿van por  
buen camino o por mal camino?

Mal camino Ni por buen camino ni por mal camino Buen camino

33,3%

24,6%

42,1%

Las cosas en Barranquilla en general, ¿van por  
buen camino o por mal camino?

Mal camino Ni por buen camino ni por mal camino Buen camino



Prospectiva
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Las cosas en Barranquilla en general, ¿van por  buen camino o por mal camino?

31,5%

34,6%

29,9%

35,6%

31,0%

27,4%

23,4%

28,0%

21,8%

26,9%

41,1%

42,0%

42,1%

42,6%

42,0%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Mal camino Ni mal camino ni buen camino Buen camino

34,3% 32,7%
25,3%23,5% 25,7%

30,5%

42,1% 41,7% 44,3%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Mal camino Ni mal camino ni buen camino Buen camino



Prospectiva
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Las cosas en Barranquilla en general, ¿van por  buen camino o por mal camino?

35,9%
31,1%

37,5%

24,3% 24,9%

12,5%

39,8% 44,0%
50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Mal camino Ni mal camino ni buen camino Buen camino

35,1% 31,9% 35,6% 32,3% 32,2%

33,4% 32,9% 26,9%
19,9% 12,5%

31,5% 35,1% 37,6% 47,7% 55,4%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Mal camino Ni mal camino ni buen camino Buen camino



2. Situación económica y pobreza

Gráfica
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Situación económica y pobreza
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38,2%

8,8%

51,9%

Alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Cubren más que los gastos
mínimos

No alcanzan para cubrir los
gastos mínimos

En su opinión, los ingresos actuales de su hogar:

En su opinión, los ingresos actuales de su hogar:



Situación económica y pobreza
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En su opinión, los ingresos actuales de su hogar:

33,3%
47,0% 47,4%

4,0% 14,0%
35,1%

61,7%
37,8%

16,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Alcanzan para cubrir los gastos mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos

47,9%
35,7%
42,5%

36,2%
36,3%

21,4%
3,8%

19,9%
6,1%
5,8%

29,6%
59,7%

37,1%
56,6%
56,4%

Centro histórico
Metropolitana

Riomar
Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Alcanzan para cubrir los gastos mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos



Situación económica y pobreza
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En su opinión, los ingresos actuales de su hogar:

38,6% 38,0% 37,5%

11,4% 6,7% 0,0%

49,0% 54,4%
62,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Alcanzan para cubrir los gastos mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos

47,4% 35,7% 37,4% 36,0% 36,6%

10,3%
11,4% 7,7% 8,0% 6,9%

41,2% 51,8% 54,6% 55,8% 54,6%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

Alcanzan para cubrir los gastos mínimos



Situación económica y pobreza
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75,3%

24,7%

No Sí

Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro 
de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?



Situación económica y pobreza
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Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

68,8%
85,0% 96,3%

31,2%
15,0% 3,7%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí

87,7%
66,9%

88,2%
73,6%
73,8%

12,3%
33,1%

11,8%
26,4%
26,2%

Centro histórico
Metropolitana

Riomar
Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí



Situación económica y pobreza
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Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

73,7% 76,7% 75,0%

26,3% 23,3% 25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

76,8% 72,9% 75,2% 77,4% 75,4%

23,2% 27,1% 24,8% 22,6% 24,6%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



Situación económica y pobreza
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Por causa de la cuarentena, ¿algún miembro de su hogar perdió el empleo que tenía?

34,5%

65,5%

No Sí

Por causa de la cuarentena, ¿algún miembro de 
su hogar perdió el empleo que tenía?



Situación económica y pobreza
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Por causa de la cuarentena, ¿algún miembro de su hogar perdió el empleo que tenía?

47,0%
29,3%

50,4%
28,7%
34,2%

53,0%
70,7%

49,6%
71,3%
65,8%

Centro histórico
Metropolitana

Riomar
Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

28,5%
41,8%

62,6%
71,5%

58,2%

37,4%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Situación económica y pobreza
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Por causa de la cuarentena, ¿algún miembro de su hogar perdió el empleo que tenía?

33,9% 35,2%
12,5%

66,1% 64,8%
87,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

42,1% 30,4% 31,4% 28,9% 38,7%

57,9% 69,6% 68,6% 71,1% 61,3%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en 
años)

No Sí



Situación económica y pobreza
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¿Su hogar ha recibido mercados y/o ayudas económicas durante la cuarentena?

72,4%

27,6%

No Sí

¿Su hogar ha recibido mercados y/o ayudas 
económicas durante la cuarentena?



Situación económica y pobreza
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¿Su hogar ha recibido mercados y/o ayudas económicas durante la cuarentena?

90,3%

65,8%

86,1%

70,2%

66,3%

9,7%

34,2%

13,9%

29,8%

33,7%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

63,4%
86,5% 98,1%

36,6%
13,5% 1,9%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Situación económica y pobreza
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¿Su hogar ha recibido mercados y/o ayudas económicas durante la cuarentena?

71,3% 73,3% 75,0%

28,7% 26,7% 25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

60,2% 71,8% 78,2% 69,0% 78,4%

39,8% 28,2% 21,8% 31,0% 21,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en 
años)

No Sí



Situación económica y pobreza
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¿Usted se considera pobre?

59,5%

40,5%

No Sí

¿Usted se considera pobre?



Situación económica y pobreza
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¿Usted se considera pobre?

79,5%

52,8%

77,0%

54,2%

54,7%

20,5%

47,2%

23,0%

45,8%

45,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

50,9%

71,3%

91,5%

49,1%

28,7%

8,5%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Situación económica y pobreza
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¿Usted se considera pobre?

59,3% 59,5%

87,5%

40,7% 40,5%

12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

66,5% 61,9% 59,4% 60,2% 52,4%

33,5% 38,1% 40,6% 39,8% 47,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



3. Salud

Gráfica
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Salud
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¿Qué tan satisfecho está con el servicio de salud que recibió usted o 
algún miembro de su hogar durante la cuarentena?

39,9%

16,4%

22,5%

21,2%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

No recibió

¿Qué tan satisfecho está con el servicio de 
salud que recibió usted o algún miembro de su 

hogar durante la cuarentena?



Salud
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¿Qué tan satisfecho está con el servicio de salud que recibió usted o 
algún miembro de su hogar durante la cuarentena?

34,0%

44,3%

32,6%

39,1%

42,9%

17,4%

17,7%

15,4%

16,0%

15,3%

24,8%

20,2%

27,2%

20,4%

24,8%

23,8%

17,9%

24,8%

24,5%

17,0%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No recibió

41,8% 39,4%

21,1%
15,9% 17,3% 16,9%

21,6%
22,5%

33,8%

20,7% 20,9%

28,2%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No recibió



Salud
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¿Qué tan satisfecho está con el servicio de salud que recibió usted o 
algún miembro de su hogar durante la cuarentena?

40,2% 39,4%

75,0%

18,2% 14,8%

0,0%

22,2% 22,9%

12,5%19,4%
22,9%

12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No recibió

39,9% 44,0% 39,6% 37,8% 37,6%

22,9% 22,2%
20,0%

13,2% 6,3%

20,2% 20,3%
19,1%

24,4%
27,4%

17,0% 13,5% 21,4% 24,5% 28,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No recibió



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud física está:

26,4%

34,0%

39,6%

Peor

Ni mejor ni peor

Mejor

Comparando la situación hoy y antes de la 
cuarentena, usted diría que su salud física está:



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud física está:

25,9%

28,5%

21,8%

26,9%

25,7%

36,5%

29,9%

33,0%

33,3%

38,3%

37,6%

41,6%

45,2%

39,8%

36,0%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Peor Ni peor ni mejor Mejor

27,6%
24,6% 23,4%

32,6%
37,0%

33,3%

39,8% 38,4%
43,3%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Peor Ni peor ni mejor Mejor



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud física está:

25,6% 27,1%

37,5%
33,2% 34,9%

12,5%

41,3% 38,0%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Peor Ni peor ni mejor Mejor

26,3% 24,4% 21,6% 26,7% 32,1%

38,9% 38,7% 37,4% 31,9% 24,8%

34,8% 36,9% 41,0% 41,5% 43,1%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Peor Ni peor ni mejor Mejor



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud mental está:

35,7%

28,1%

36,2%

Peor

Ni peor ni mejor

Mejor

Comparando la situación hoy y antes de la 
cuarentena, usted diría que su salud mental 

está:



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud mental está:

36,0%

34,8%

30,9%

37,1%

36,5%

28,0%

26,2%

30,3%

27,9%

29,3%

35,9%

39,0%

38,8%

34,9%

34,2%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Peor Ni peor ni mejor Mejor

35,1%
37,5%

33,7%

27,5% 28,8% 30,2%

37,4%
33,7%

36,2%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Peor Ni peor ni mejor Mejor



Salud
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena, usted diría que su salud mental está:

32,9% 38,2% 37,5%
30,2%

26,3%

12,5%

36,9% 35,6%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Peor Ni peor ni mejor Mejor

51,4%
37,3% 28,4% 32,1% 31,9%

23,5%
29,2% 37,5% 26,9% 23,6%

25,1% 33,5% 34,1% 41,0% 44,5%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Peor Ni peor ni mejor Mejor



4. Espacio público y ambiente

Gráfica

46



Espacio público y ambiente
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del espacio público 
(andenes, plazas, plazoletas) en Barranquilla?

32,5%

26,3%

41,1%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del 
espacio público (andenes, plazas, plazoletas) en 

Barranquilla?



Espacio público y ambiente
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del espacio público 
(andenes, plazas, plazoletas) en Barranquilla?

30,9%

31,3%

25,0%

33,9%

36,1%

24,2%

33,4%

25,5%

23,3%

24,8%

44,9%

35,3%

49,5%

42,9%

39,1%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

33,3% 32,2% 25,5%27,4% 24,5% 25,0%

39,3%
43,3%

49,5%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho



Espacio público y ambiente

49

¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del espacio público 
(andenes, plazas, plazoletas) en Barranquilla?

36,4%
29,1%

50,0%

24,4%
28,1%

12,5%

39,2%
42,8%

37,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

22,2% 30,9% 34,3% 38,6% 36,0%

31,7% 25,0% 25,7% 23,6% 26,0%

46,1% 44,1% 40,0% 37,7% 38,0%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de
56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho



Espacio público y ambiente
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad de los parques y áreas verdes en Barranquilla?

15,9%

19,2%

65,0%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad de 
los parques y áreas verdes en Barranquilla?



Espacio público y ambiente
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad de los parques y áreas verdes en Barranquilla?

13,3%

17,8%

9,7%

16,2%

17,5%

16,5%

25,2%

13,8%

18,0%

18,3%

70,2%

57,0%

76,6%

65,9%

64,2%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

17,3% 13,9% 9,9%

20,6%
17,0% 14,7%

62,1%
69,0%

75,3%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho



Espacio público y ambiente
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad de los parques y áreas verdes en Barranquilla?

18,6%

13,5%

25,0%

18,5% 19,7%
25,0%

62,9%
66,8%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

12,2% 18,3% 15,3% 15,8% 16,5%

21,4% 15,8% 22,0% 19,9% 18,2%

66,4% 65,9% 62,7% 64,3% 65,3%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho



5. Educación

Gráfica
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Educación

54

¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los niños, 
niñas y jóvenes de su hogar durante la cuarentena?

36,7%

17,9%

32,6%

12,7%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

No hay estudiantes

¿Qué tan satisfecho está con la educación que 
reciben los niños, niñas y jóvenes de su hogar 

durante la cuarentena?



Educación
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¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los niños, 
niñas y jóvenes de su hogar durante la cuarentena?

29,1%

41,1%

31,2%

37,6%

37,7%

19,6%

16,1%

18,7%

19,7%

15,9%

27,7%

32,2%

31,8%

33,7%

34,9%

23,6%

10,6%

18,2%

9,0%

11,4%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No hay estudiantes en el hogar

40,4%

31,6%

23,4%
16,6%

20,7% 18,2%

33,7% 30,9%
29,6%

9,3%

16,8%

28,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No hay estudiantes en el hogar



Educación
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¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los niños, 
niñas y jóvenes de su hogar durante la cuarentena?

40,7%
33,2%

50,0%

20,3%
16,0%

12,5%

28,1%

36,7%

0,0%

10,9% 14,1%

37,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No hay estudiantes en el hogar

45,3% 41,4% 35,4% 32,0% 30,9%

18,4% 18,1% 22,0% 21,2%
12,5%

23,0% 29,1% 37,0%
34,6%

37,6%

13,3% 11,5% 5,5% 12,2% 18,9%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No hay estudiantes en el hogar



6. Movilidad urbana

Gráfica
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Movilidad urbana
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Antes de la cuarentena, ¿cuál era su principal medio de transporte 
para ir al trabajo, estudio u otras actividades cotidianas?

4,2%

1,8%

42,3%

19,1%

8,1%

17,2%

7,3%

A pie

Bicicleta

Bus, Buseta o colectivo

Carro particular

Moto

Sistema de transporte masivo

Taxi y aplicaciones de servicios de
transporte

Antes de la cuarentena, ¿cuál era su principal 
medio de transporte para ir al trabajo, estudio u 

otras actividades cotidianas?



Movilidad urbana
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Finalizada la cuarentena, ¿cuál medio de transporte utilizará 
para ir a su trabajo, estudio o actividades cotidianas?

6,9%

4,2%

36,4%

21,3%

8,5%

13,2%

9,5%

A pie

Bicicleta

Bus, Buseta o colectivo

Carro particular

Moto

Sistema de transporte masivo

Taxi y aplicaciones de servicios de
transporte

Finalizada la cuarentena, ¿cuál medio de 
transporte utilizará para ir a su trabajo, estudio 

o actividades cotidianas?



7. Servicios públicos

Gráfica
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Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del servicio de _____ durante la cuarentena?

18,5%

45,5%

5,9%

36,2%

14,6%

18,6%

9,1%

17,7%

66,4%

35,8%

84,2%

42,9%

,4%

,1%

,8%

3,2%

Acueducto

Energía eléctrica

Gas

Internet

¿Qué tan satisfecho está con la prestación del servicio de _____ durante la cuarentena?

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de internet durante la cuarentena?

29,8%

40,2%

30,2%

35,4%

39,5%

18,3%

15,1%

22,3%

18,2%

17,6%

51,2%

40,3%

47,5%

42,4%

39,2%

,6%

4,3%

,0%

4,0%

3,6%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

37,6% 34,2% 31,2%

17,1% 19,0% 18,3%

40,7%
46,0%

50,5%

4,6% ,8% ,0%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de internet durante la cuarentena?

34,6% 37,6%

50,0%

16,3% 19,0%
12,5%

46,7%
39,7%

25,0%

2,4% 3,8%
12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

45,5% 40,2% 32,9% 36,1% 29,6%

16,7% 17,4% 22,7% 16,6%
15,7%

37,5% 38,9% 39,9% 43,7% 51,2%

,3% 3,6% 4,4% 3,6% 3,5%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de gas domiciliario durante la cuarentena?

6,8%

6,3%

4,9%

5,3%

6,3%

8,2%

13,2%

8,8%

7,5%

7,6%

84,1%

79,6%

86,3%

85,9%

85,7%

,9%

,9%

,0%

1,3%

,4%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

6,2% 5,6% 4,2%
8,9% 9,4% 9,2%

83,8% 84,5% 86,6%

1,0% ,5% ,0%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de gas domiciliario durante la cuarentena?

5,1% 6,5%

25,0%
10,2% 8,2%

0,0%

84,1% 84,3%
75,0%

,7% ,9% ,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

4,9% 5,1% 4,7% 6,6% 7,6%
13,1% 11,9% 8,5% 8,0% 5,2%

81,1% 81,5% 86,3% 84,8% 86,6%

,9% 1,4% ,5% ,6% ,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de energía eléctrica durante la cuarentena?

38,2%

47,5%

42,5%

45,9%

48,4%

19,6%

18,2%

20,5%

17,7%

18,8%

42,0%

34,3%

37,1%

36,1%

32,8%

,2%

,0%

,0%

,3%

,0%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

46,7% 44,5%
36,8%

17,7% 19,8% 21,5%

35,4% 35,6%
41,7%

,2% ,1% ,0%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de energía eléctrica durante la cuarentena?

46,8% 44,3%
50,0%

18,0% 19,0%
12,5%

34,9% 36,6% 37,5%

,2% ,0% ,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

55,1% 50,5% 42,7% 39,5% 40,6%

17,6% 19,8% 22,5% 17,9% 15,7%

26,5% 29,8% 34,8% 42,6% 43,7%

,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de acueducto durante la cuarentena?

14,0%

21,5%

12,4%

18,9%

19,9%

13,7%

16,0%

16,9%

12,9%

15,4%

71,7%

61,7%

70,4%

68,1%

64,3%

,6%

,8%

,3%

,1%

,4%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

21,1%
14,6% 10,2%14,6%

15,5%
10,6%

64,0% 69,4%
78,5%

,3% ,6% ,7%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



Servicios públicos
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¿Qué tan satisfecho está con la prestación del 
servicio de acueducto durante la cuarentena?

18,0% 18,7%

50,0%

14,6% 14,7%

0,0%

66,8% 66,2%

50,0%

,6% ,3% ,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio

23,6% 19,6% 14,4% 18,1% 17,5%

17,4% 18,6%
15,3% 14,6% 9,1%

58,3% 61,1% 70,2% 67,2% 73,0%

,7% ,6% ,2% ,2% ,4%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No tiene servicio



8. Seguridad

Gráfica
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Seguridad
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¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio durante la cuarentena?

30,2%

21,4%

48,4%

Nada seguro

Ni seguro ni inseguro

Muy seguro

¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio durante la cuarentena?



Seguridad
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¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio durante la cuarentena?

17,4%

33,9%

19,2%

34,5%

32,5%

17,8%

19,8%

20,1%

21,8%

25,2%

64,8%

46,3%

60,7%

43,7%

42,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Nada seguro Ni seguro ni inseguro Muy seguro

35,2% 24,0%

8,0%
21,4% 22,4%

15,8%

43,4%
53,6%

76,2%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Nada seguro Ni seguro ni inseguro Muy seguro



Seguridad

73

¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio durante la cuarentena?

26,9% 31,2% 28,9% 31,1% 32,0%

25,2% 24,1% 24,8% 22,0% 14,0%

47,9% 44,7% 46,3% 47,0% 54,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Nada seguro Ni seguro ni inseguro Muy seguro

30,1% 30,3%

50,0%

21,0% 21,7% 25,0%

48,9% 48,0%

25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Nada seguro Ni seguro ni inseguro Muy seguro



Seguridad
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Durante la cuarentena, ¿usted o algún miembro de su 
hogar ha sido víctima de algún delito?

81,3%

18,7%

Durante la cuarentena, ¿usted o algún miembro 
de su hogar ha sido víctima de algún delito?

No Sí



Seguridad
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Durante la cuarentena, ¿usted o algún miembro de su 
hogar ha sido víctima de algún delito?

89,3%

77,2%

88,5%

79,5%

80,2%

10,7%

22,8%

11,5%

20,5%

19,8%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

78,3% 85,6% 91,6%

21,7% 14,4% 8,4%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Seguridad

76

Durante la cuarentena, ¿usted o algún miembro de su 
hogar ha sido víctima de algún delito?

78,7% 83,5% 75,0%

21,3% 16,5% 25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

77,9% 79,3% 82,0% 82,1% 84,1%

22,1% 20,7% 18,0% 17,9% 15,9%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



Seguridad
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Durante la cuarentena, ¿usted ha sido víctima de maltrato físico, 
mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

91,5%

8,5%

Durante la cuarentena, ¿usted ha sido víctima 
de maltrato físico, mental o emocional por 

parte de algún miembro de su hogar?

No Sí



Seguridad
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Durante la cuarentena, ¿usted ha sido víctima de maltrato físico, 
mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

92,3%

92,8%

91,3%

91,9%

89,1%

7,7%

7,2%

8,7%

8,1%

10,9%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

91,7% 90,3% 95,1%

8,3% 9,7% 4,9%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Seguridad
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Durante la cuarentena, ¿usted ha sido víctima de maltrato físico, 
mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

92,4% 90,7% 100,0%

7,6% 9,3% 0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

88,2% 86,5% 93,5% 94,5% 94,6%

11,8% 13,5% 6,5% 5,5% 5,4%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



9. Justicia

Gráfica
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81

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con con la prestación de servicios públicos?

53,6%
46,4%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con con la prestación de 

servicios públicos?

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con con la prestación de servicios públicos?

55,1%
50,8%
54,0%
53,9%
55,0%

44,9%
49,2%
46,0%
46,1%
45,0%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

53,7% 52,6% 57,4%
46,3% 47,4% 42,6%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Justicia

83

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con con la prestación de servicios públicos?

50,5%
56,3%

50,0%49,5%
43,7%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

45,6% 45,6% 55,4% 56,2% 62,7%

54,4% 54,4% 44,6% 43,8% 37,3%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con la prestación de servicios de salud?

49,7%50,3%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con la prestación de 

servicios de salud?

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con la prestación de servicios de salud?

46,2%
53,4%

69,2%
53,8%

46,6%
30,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí

59,6%

46,3%

60,7%

48,4%

44,5%

40,4%

53,7%

39,3%

51,6%

55,5%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con la prestación de servicios de salud?

50,6% 48,9%
37,5%

49,4% 51,1%
62,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

50,1% 48,3% 54,7% 50,9% 46,2%

49,9% 51,7% 45,3% 49,1% 53,8%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con su vivienda o en la convivencia con vecinos?

66,9%

33,1%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con su vivienda o en la 

convivencia con vecinos?

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con su vivienda o en la convivencia con vecinos?

76,1%

59,7%

75,3%

67,3%

64,9%

23,9%

40,3%

24,7%

32,7%

35,1%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

62,4%
73,7% 80,0%

37,6%
26,3% 20,0%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto relacionado 
con su vivienda o en la convivencia con vecinos?

66,9% 66,9% 62,5%

33,1% 33,1% 37,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

61,7% 61,2% 68,3% 69,4% 72,4%

38,3% 38,8% 31,7% 30,6% 27,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos familiares?

92,3%

7,7%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con asuntos familiares?

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos familiares?

92,1%

92,0%

90,8%

92,3%

93,4%

7,9%

8,0%

9,2%

7,7%

6,6%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

92,4% 92,0% 92,2%

7,6% 8,0% 7,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos familiares?

92,9% 91,8% 87,5%

7,1% 8,2% 12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

89,1% 91,0% 92,5% 93,4% 94,6%

10,9% 9,0% 7,5% 6,6% 5,4%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos laborales?

73,5%

26,5%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con asuntos laborales?

No Sí



Justicia

94

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos laborales?

78,2%
71,1%
78,6%

73,2%
71,7%

21,8%
28,9%

21,4%
26,8%
28,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

72,4% 73,8%
84,5%

27,6% 26,2%
15,5%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con asuntos laborales?

70,0% 76,7%

50,0%

30,0% 23,3%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

75,9% 65,5% 72,7% 73,4% 79,7%

24,1% 34,5% 27,3% 26,6% 20,3%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con deudas?

60,0%

40,0%

Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún 
conflicto relacionado con deudas?

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con deudas?

64,8%
59,1%
64,0%

59,0%
57,7%

35,2%
40,9%
36,0%
41,0%
42,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

58,2% 61,6%
70,7%

41,8% 38,4%
29,3%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí



Justicia
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Durante la cuarentena, ¿ha tenido algún conflicto 
relacionado con deudas?

55,9% 63,5%

37,5%44,1% 36,5%

62,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

67,5% 55,0% 55,3% 61,3% 62,0%

32,5% 45,0% 44,7% 38,7% 38,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Durante el periodo de cuarentena  ¿acudió a alguna entidad 
del sistema de justicia para resolver un conflicto?

95,6%

4,4%

Durante el periodo de cuarentena  ¿acudió a 
alguna entidad del sistema de justicia para 

resolver un conflicto?

No Sí
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Durante el periodo de cuarentena  ¿acudió a alguna entidad 
del sistema de justicia para resolver un conflicto?

95,5%

96,0%

96,2%

95,0%

95,7%

4,5%

4,0%

3,8%

5,0%

4,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

95,6% 95,3% 96,6%

4,4% 4,7% 3,4%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí
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Durante el periodo de cuarentena  ¿acudió a alguna entidad 
del sistema de justicia para resolver un conflicto?

94,6% 96,3% 100,0%

5,4% 3,7% 0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

95,4% 95,6% 96,1% 95,8% 95,1%

4,6% 4,4% 3,9% 4,2% 4,9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de
56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí



Justicia

102

18,0%

14,2%

23,5%

11,6%

13,1%

4,9%

9,8%

Casa de Justicia

Comisaría de Familia

Estación de Policía

Fiscalía

Juzgados

No acudió

Otra

¿A cuál entidad acudió?

,2%

,2%

4,8%

5,8%

19,1%

3,6%

29,4%

37,0%

Aplicación de celular (Ej.
LegalApp)

false

Línea de emergencia

No pude acceder a los servicios
requeridos durante la pandemia

Página web de la entidad

Redes sociales

Teléfono

Visitó la oficina de la entidad

¿Cuál fue el principal medio que utilizó?

,2%

,2%

4,8%

5,8%

19,1%

3,6%

29,4%

37,0%

Aplicación de celular (Ej.
LegalApp)

false

Línea de emergencia

No pude acceder a los servicios
requeridos durante la pandemia

Página web de la entidad

Redes sociales

Teléfono

Visitó la oficina de la entidad

¿Cuál fue el principal medio que utilizó?



10. Participación ciudadana y 
corresponsabilidad

Gráfica
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente

63,3%

70,1%

48,9%

21,8%

16,6%

20,7%

14,9%

13,3%

30,4%

a la permanencia en casa durante la cuarentena?

al mantenimiento de la distancia social (dos metros) en la calle y en los
medios de transporte?

al uso de tapabocas en la calle y/o en los medios de transporte?

¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente

Mal Ni mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla 
frente a la permanencia en casa durante la cuarentena?

61,6%

61,3%

59,2%

64,3%

66,6%

23,2%

24,8%

24,0%

20,9%

18,0%

15,2%

13,8%

16,8%

14,8%

15,4%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Mal Mi mal ni bien Bien

61,6%

61,3%

59,2%

64,3%

66,6%

23,2%

24,8%

24,0%

20,9%

18,0%

15,2%

13,8%

16,8%

14,8%

15,4%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Mal Mi mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla 
frente a la permanencia en casa durante la cuarentena?

61,2% 65,0%
75,0%

21,9% 21,7%
12,5%16,8% 13,3%

12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Mal Mi mal ni bien Bien

69,1% 62,5% 65,8% 62,1% 59,1%

17,4% 24,4% 23,1% 20,8% 21,9%

13,4% 13,1% 11,1% 17,1% 19,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Mal Mi mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente al mantenimiento 
de la distancia social (dos metros) en la calle y en los medios de transporte?

66,8%

73,2%

66,7%

70,8%

69,3%

18,7%

15,2%

19,9%

16,2%

15,9%

14,5%

11,6%

13,4%

13,0%

14,8%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Mal Mi mal ni bien Bien

71,1% 69,4%
62,6%

15,6%
17,8% 22,3%

13,3% 12,8% 15,1%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Mal Mi mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente al mantenimiento 
de la distancia social (dos metros) en la calle y en los medios de transporte?

69,0% 71,0% 75,0%

17,2% 16,1%

0,0%

13,8% 12,8%
25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Mal Mi mal ni bien Bien

73,1% 72,6% 71,8% 68,7% 65,7%

15,0% 15,0% 19,7% 17,6% 16,2%

11,9% 12,4% 8,5% 13,7% 18,1%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Mal Mi mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente al 
uso de tapabocas en la calle y/o en los medios de transporte?

46,8%

51,4%

46,1%

52,1%

44,0%

22,8%

18,3%

24,7%

19,0%

22,7%

30,4%

30,3%

29,2%

28,9%

33,3%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Mal Mi mal ni bien Bien

49,9% 47,9%
42,0%

18,7%
23,7% 26,8%

31,4% 28,4% 31,2%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Mal Mi mal ni bien Bien
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¿Cómo se comportan los ciudadanos de Barranquilla frente al 
uso de tapabocas en la calle y/o en los medios de transporte?

45,2%
52,1%

37,5%

21,4% 20,1%
12,5%

33,4%
27,8%

50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Mal Mi mal ni bien Bien

44,1% 50,0% 49,4% 49,5% 50,2%

24,0% 21,8% 26,0% 19,1% 14,8%

31,9% 28,2% 24,6% 31,4% 35,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Mal Mi mal ni bien Bien
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Durante la cuarentena, ¿hizo parte de espacios virtuales de participación 
ciudadana convocados por la Alcaldía o Concejo Municipal?

89,8%

10,2%

No Sí

Durante la cuarentena, ¿hizo parte de espacios 
virtuales de participación ciudadana 

convocados por la Alcaldía o Concejo 
Municipal?
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Durante la cuarentena, ¿hizo parte de espacios virtuales de participación 
ciudadana convocados por la Alcaldía o Concejo Municipal?

88,0%

92,1%

90,2%

88,6%

89,9%

12,0%

7,9%

9,8%

11,4%

10,1%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

90,6% 88,4% 87,8%

9,4% 11,6% 12,2%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿hizo parte de espacios virtuales de participación 
ciudadana convocados por la Alcaldía o Concejo Municipal?

88,9% 90,6%
75,0%

11,1% 9,4%
25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

85,7% 89,7% 89,4% 91,3% 91,8%

14,3% 10,3% 10,6% 8,7% 8,2%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿usted donó dinero o 
mercado/s en beneficio de alguna comunidad?

64,6%

35,4%

No Sí

Durante la cuarentena, ¿usted donó dinero o 
mercado/s en beneficio de alguna comunidad?
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Durante la cuarentena, ¿usted donó dinero o 
mercado/s en beneficio de alguna comunidad?

46,5%
68,6%

43,8%
71,0%
70,9%

53,5%
31,4%

56,2%
29,0%
29,1%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

71,5%
56,8%

29,1%28,5%
43,2%

70,9%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí
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Durante la cuarentena, ¿usted donó dinero o 
mercado/s en beneficio de alguna comunidad?

64,0% 65,3%

37,5%36,0% 34,7%

62,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

68,2% 57,9% 65,1% 64,2% 68,1%

31,8% 42,1% 34,9% 35,8% 31,9%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Gráfica
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como ____ ha atendido la emergencia del coronavirus?

43,0%

47,2%

42,4%

33,6%

22,5%

19,5%

21,8%

23,9%

34,5%

18,9%

29,2%

27,4%

0,0%

14,5%

6,6%

15,0%

Alcaldía de Barranquilla

Concejo de Barranquilla

Policia

Empresas privadas

¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como ____ ha atendido la emergencia del coronavirus?

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Alcaldía de 
Barranquilla ha atendido la emergencia del coronavirus?

41,2%

44,6%

41,1%

43,5%

42,6%

21,9%

20,8%

23,3%

22,2%

24,7%

36,9%

34,6%

35,6%

34,3%

32,7%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

44,5%
41,2%

35,8%

22,8% 21,9% 22,3%

32,7%
37,0%

41,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Alcaldía de 
Barranquilla ha atendido la emergencia del coronavirus?

48,9%

38,0% 37,5%

20,0%
24,6% 25,0%

31,1%
37,4% 37,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

47,9% 47,6% 41,6% 37,9% 40,0%

27,0% 24,5%
24,2% 20,8% 17,6%

25,1% 27,9% 34,2% 41,3% 42,5%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como el Concejo de 
Barranquilla ha atendido la emergencia del coronavirus?

48,3%

47,8%

46,6%

45,7%

48,2%

17,7%

19,3%

20,0%

17,0%

24,2%

16,1%

19,9%

19,7%

22,7%

13,7%

17,9%

13,0%

13,6%

14,7%

13,9%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

47,9% 46,4% 43,1%

18,6%
21,5%

18,7%

19,8%
16,9% 18,5%

13,6% 15,2%

19,8%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como el Concejo de 
Barranquilla ha atendido la emergencia del coronavirus?

55,2%

40,3% 37,5%

16,3%

22,2%
25,0%17,6%

19,9%

37,5%

10,8%
17,6%

0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

39,5% 49,7% 48,4% 51,6% 46,4%

28,9% 21,3% 21,5% 14,1% 13,7%

19,3% 18,2% 18,0% 16,7% 21,1%

12,3% 10,8% 12,1% 17,6% 18,9%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la 
policía ha atendido la emergencia del coronavirus?

39,5%

44,9%

41,0%

43,1%

41,3%

20,5%

18,3%

22,8%

21,2%

26,8%

31,4%

32,7%

30,0%

28,3%

25,1%

8,7%

4,1%

6,2%

7,4%

6,8%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

45,2%
38,8%

30,8%

21,4% 21,7%
27,8%28,1% 30,8% 33,8%

5,4%
8,7% 7,7%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la 
policía ha atendido la emergencia del coronavirus?

49,8%

36,1% 37,5%

19,2% 24,1%

0,0%

26,1%
31,7%

62,5%

4,9% 8,1%
0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

50,0% 49,1% 41,2% 41,1% 33,5%

27,6% 21,7% 26,2% 18,0%
17,3%

17,8% 23,4% 28,6% 34,0% 39,0%

4,6% 5,7% 4,0% 6,9% 10,2%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como las empresas 
privadas han atendido la emergencia del coronavirus?

28,9%

39,3%

24,0%

32,9%

35,6%

22,3%

18,1%

26,5%

23,6%

30,5%

33,8%

28,1%

38,3%

27,3%

18,5%

14,9%

14,5%

11,3%

16,1%

15,5%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

35,7%
32,0%

19,7%
23,8% 24,1% 24,5%24,9%

29,6%

43,7%

15,6% 14,2% 12,1%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como las empresas 
privadas han atendido la emergencia del coronavirus?

36,0%
31,6%

37,5%

25,2% 22,9% 25,0%
28,5% 26,5% 25,0%

10,3%

19,0%
12,5%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

31,3% 33,8% 35,3% 34,2% 33,5%

33,1% 27,5% 27,0% 20,2% 15,0%

23,3% 28,4% 25,6% 28,9% 29,6%

12,4% 10,2% 12,2% 16,7% 21,8%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho está con la claridad con la que la 
Alcaldía comunica las decisiones y medidas tomadas?

35,9%

17,4%

42,3%

4,4%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

No sé

¿Qué tan satisfecho está con la claridad con la 
que la Alcaldía comunica las decisiones y 

medidas tomadas?
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¿Qué tan satisfecho está con la claridad con la que la 
Alcaldía comunica las decisiones y medidas tomadas?

36,4%

38,9%

35,8%

36,3%

31,8%

16,7%

14,7%

20,1%

16,3%

21,2%

43,5%

39,6%

42,5%

43,7%

42,2%

3,4%

6,8%

1,6%

3,7%

4,8%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

37,0% 33,7% 34,9%

16,8% 18,5% 18,2%

41,1%
44,6% 43,9%

5,1% 3,3% 2,9%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho está con la claridad con la que la 
Alcaldía comunica las decisiones y medidas tomadas?

41,8%

30,8%
37,5%

17,6% 17,3%
12,5%

38,5%
45,5%

50,0%

2,1%
6,5%

0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

37,5% 38,1% 38,9% 36,6% 30,5%

21,6% 19,8% 18,7% 16,3%
12,4%

35,7% 39,8% 38,9% 41,3% 51,5%

5,3% 2,4% 3,5% 5,8% 5,6%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho está con la participación y consulta 
a la ciudadanía frente a las medidas tomadas?

41,0%

21,9%

29,1%

7,9%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

No sé

¿Qué tan satisfecho está con la participación y 
consulta a la ciudadanía frente a las medidas 

tomadas?
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¿Qué tan satisfecho está con la participación y consulta 
a la ciudadanía frente a las medidas tomadas?

41,3%

44,2%

39,6%

38,0%

42,2%

21,6%

19,2%

25,3%

21,5%

24,3%

29,2%

29,6%

28,0%

31,4%

25,9%

7,8%

7,0%

7,1%

9,2%

7,6%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

41,8% 39,8% 38,9%

21,5% 22,8% 22,6%
28,4% 30,4% 30,9%

8,4% 7,0% 7,6%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé



Gestión pública

132

¿Qué tan satisfecho está con la participación y consulta 
a la ciudadanía frente a las medidas tomadas?

48,4%

34,6% 37,5%

20,2%
23,4% 25,0%27,2%

30,8%
37,5%

4,3%
11,1%

0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

43,6% 44,2% 44,5% 37,7% 36,1%

28,0% 25,0% 23,2%
23,1%

13,8%

22,8% 25,8% 25,9%
29,0%

38,4%

5,6% 5,0% 6,4% 10,2% 11,7%

De 18 a
25

De 26 a
35

De 36 a
45

De 46 a
55

Más de
56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho está con la promoción 
del cuidado de la salud física y mental?

37,1%

19,1%

36,7%

7,1%

Insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho

No sé

¿Qué tan satisfecho está con la promoción del 
cuidado de la salud física y mental?
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¿Qué tan satisfecho está con la promoción 
del cuidado de la salud física y mental?

38,8%

38,1%

35,5%

36,5%

36,4%

18,9%

16,2%

19,7%

19,2%

22,2%

36,5%

39,3%

40,4%

35,5%

34,2%

5,8%

6,5%

4,4%

8,8%

7,2%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

37,4% 36,9% 34,7%

18,4% 19,8%
23,7%

35,8% 38,4% 37,3%

8,3%
5,0% 4,3%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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¿Qué tan satisfecho está con la promoción 
del cuidado de la salud física y mental?

42,4%

32,4%

50,0%

18,1% 20,1%

12,5%

34,7%
38,4% 37,5%

4,8%
9,1%

0,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé

30,9%
44,0% 39,7% 37,5% 32,9%

28,7%
18,4% 20,9% 18,5%

12,9%

34,9% 33,9% 32,6% 34,6%
44,2%

5,4% 3,7% 6,8% 9,4% 10,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho No sé
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Durante la cuarentena la corrupción en Barranquilla …

42,6%

5,5%

17,4%

34,4%

Ha aumentado

Ha disminuido

No sabe / no responde

Sigue igual

Durante la cuarentena la corrupción en 
Barranquilla …
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Durante la cuarentena la corrupción en Barranquilla …

37,9%

44,0%

37,8%

44,0%

44,2%

5,3%

6,8%

6,3%

5,9%

3,2%

22,8%

14,7%

21,9%

15,7%

17,9%

34,0%

34,5%

34,1%

34,5%

34,7%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

Ha aumentado Ha disminuido

No sabe / no responde Sigue igual

45,5%
38,3%

34,2%

5,7% 4,9% 5,6%

15,3%
20,3%

25,8%
33,5% 36,4% 34,5%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

Ha aumentado Ha disminuido

No sabe / no responde Sigue igual
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Durante la cuarentena la corrupción en Barranquilla …

47,8%

38,2%

50,0%

4,9% 6,0%
0,0%

13,2%
21,0%

25,0%

34,1% 34,8%

25,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

Ha aumentado Ha disminuido

No sabe / no responde Sigue igual

36,9% 47,4% 43,4% 44,4% 40,6%

3,8%
5,0% 5,0% 5,4% 7,3%

18,7%
16,7% 17,8% 18,3% 16,5%

40,7% 30,9% 33,8% 31,9% 35,6%

De 18 a 25 De 26 a 35De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

Ha aumentado Ha disminuido

No sabe / no responde Sigue igual
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Considerando la situación actual de su ciudad, ¿usted estaría de 
acuerdo con entrar en un nuevo periodo de cuarentena estricta?

46,7%
53,3%

Considerando la situación actual de su ciudad, 
¿usted estaría de acuerdo con entrar en un 

nuevo periodo de cuarentena estricta?

No Sí
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Considerando la situación actual de su ciudad, ¿usted estaría de 
acuerdo con entrar en un nuevo periodo de cuarentena estricta?

43,1%

49,5%

45,1%

46,0%

47,5%

56,9%

50,5%

54,9%

54,0%

52,5%

Centro histórico

Metropolitana

Riomar

Suroccidente

Suroriente

Distribución por localidad

No Sí

49,2%
40,5%

51,0%50,8% 59,5%
49,0%

1. Bajos 2. Medios 3. Altos

Distribución por nivel socioeconómico

No Sí
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Considerando la situación actual de su ciudad, ¿usted estaría de 
acuerdo con entrar en un nuevo periodo de cuarentena estricta?

52,3%

41,8%
50,0%47,7%

58,2%
50,0%

Hombre Mujer Otro

Distribución por sexo

No Sí

49,7% 48,1% 42,1% 43,0% 49,0%

50,3% 51,9% 57,9% 57,0% 51,0%

De 18 a 25 De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 Más de 56

Distribución por rango de edad (en años)

No Sí
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Katherine Diartt Pombo: DIRECTORA
Alberto Mercado: Investigador Jr
Robinson Gómez: Investigador Asociado
Nora Miranda: Asistente Administrativa
Luis Fernando Silvera: Diseño de presentación

Katherine Diartt Pombo: DIRECTORA

TATYANA OROZCO

Grupo SURA

MANUEL FERNANDEZ

CAMCOMERCIO

SILVIA GLORIA DE VIVO

UNINORTE

JUNTA DIRECTIVA
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¿Quiénes somos?

Barranquilla Cómo Vamos -BqCV- es una iniciativa ciudadana que hace evaluación y 
monitoreo a la calidad de vida urbana a través del análisis de indicadores técnicos y de 
percepción. Estimula procesos de rendición de cuentas por parte de la Administración 
Distrital al solicitar información relacionada con su gestión en temas claves que inciden 
en la calidad de vida de los barranquilleros.

Visión

En 2023 Barranquilla Cómo Vamos será un programa con enfoque metropolitano. 
Con fil iales asociadas que monitorearán la calidad de vida en los cuatro municipios 
vecinos. Se fortalecerá como think-tank ofreciendo a la ciudadanía y opinión pública 
información transparente y útil .  La Red Cómo Vamos del Área Metropolitana de 
Barranquilla trabajará para incidir en los procesos de planeación de políticas públicas 
locales; asimismo potencializará su labor de seguimiento a las mismas, que estén 
directamente relacionadas con los ODS.
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Página web: https://barranquillacomovamos.org/

Facebook: Barranquilla Pto.Colombia Soledad Cómo Vamos

Twitter: @BquillaCmoVamos

Instagram: bqcomovamos

Contáctanos
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La Red de Ciudades de Cómo Vamos (RCCV) es una alianza entre el sector 
privado y la sociedad civil centrada en la generación de información confiable 

y comparable, para medir y hacer un seguimiento de la calidad de vida y 
la sostenibilidad en las ciudades colombianas. La RCCV tiene como objetivo 
contribuir al desarrollo de gobiernos locales más efectivos y eficientes, y de 

ciudadanías más informadas, responsables y participativas. Actualmente la Red 
reúne 21 iniciativas que agrupan a más de 40 municipios del país, incluyendo 15 

ciudades capitales/distritos. La Red tiene 22 años de experiencia trabajando en y 
con ciudades de todo el país, desde la creación del primer programa en Bogotá, 

en 1998. La RCCV es una iniciativa liderada por los 21 programas Cómo Vamos y la 
Fundación Corona. Adicionalmente cuenta con el apoyo de la Cámara de Comercio 

de Bogotá, el periódico El Tiempo y la Universidad Javeriana como socios 
nacionales, y de más de 150 socios a nivel regional. La información recopilada y 
generada por la Red se publica anualmente en Ciudatos, nuestra plataforma de 

datos abiertos. Para más información visite: www.redcomovamos.org/ods. 

La Red de Ciudades Cómo Vamos
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La Red de Ciudades Cómo Vamos

@redcomovamoscol 
#ODSCómoVamos  
#local2030




